

SAOPŠTENJE

Polise Delta Generali Osiguranja u ekspoziturama Banca Intesa

Beograd (26. septembar 2007.) - Banca Intesa će zahvaljujući saradnji sa partnerskom kompanijom Delta Generali Osiguranje, biti prva banka na domaćem tržištu koja će u svojim ekspoziturama klijentima uz raznovrsne kreditne proizvode ponuditi i proizvode osiguranja, kao što su osiguranje domaćinstva, kasko osiguranje vozila, osiguranje života uz dugoročne kredite i višegodišnje štedno osiguranje života.

S obzirom da su neke polise kao što je osiguranje stana, neophodne za dobijanje hipotekarnih kredita, klijentima će u ekspoziturama banke biti omogućeno da na jednom mestu, bez odlaska u osiguravajuću kuću, obezbede polisu, uz značajnu uštedu vremena i olakšanu proceduru, kao i povoljnije uslove kreditiranja.

Polise Delta Generali Osiguranja dostupne u ekspoziturama Banca Intesa:

1. Delta Generali kasko osiguranje motornih vozila

- uz kredit za kupovinu automobila, zaštita vozila u slučaju oštećenja i krađe, zamenjuje žiranta prilikom odobravanja kredita;

2. Delta Generali osiguranje domaćinstva

- osiguranje od osnovnih rizika i dodatnog rizika izlivanja vode iz instalacija, neophodno za realizaciju hipotekarnih kredita;

3. Delta Generali Credit life

- finansijska zaštita porodice, osiguranje života uz dugoročne kredite, povoljniji uslovi kreditiranja (niža premija osiguranja kod NKOSK);

4. Delta Generali Providence

- višegodišnje štedno osiguranje života, nezavisno od kredita, i za građane koji nisu klijenti banke.

„Ugledajući se na svetske trendove, a u trenutku kada su stvoreni uslovi da se i banke u Srbiji bave poslovima zastupanja u osiguranju, Banca Intesa je, u želji da pruži još viši kvalitet usluge, prva banka na domaćem tržištu koja je inicirala prodaju raznovrsnih proizvoda osiguranja. Ovo je samo početna faza, pa je sada usluga bankarskog osiguranja dostupna našim klijentima u 50 ekspozitura širom Srbije. Međutim, u narednom periodu planiramo da ovu uslugu omogućimo posredstvom cele naše mreže koju sačinjava 160 ekspozitura, kao i da proširimo asortiman proizvoda osiguranja.“, rekla je ovim povodom Danijela Tomašević, direktor Sektora za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom Banca Intesa.

Saradnjom sa Delta Generali Osiguranjem, klijentima Banke Intesa će se omogućiti brži i jednostavniji pristup ugovaranju polisa osiguranja. Osim uštede vremena i objedinjene ponude, ovako razvijen sistem bankarskog osiguranja omogućiće klijentima da svoje investicije u banci ulažu u različite finansijske proizvode.

„Osiguranje života u zapadnoj Evropi je prepoznato kao dugoročna investicija i sastavni deo raznovrsnog portfolia (berzanske akcije, obveznice, štednja) svakoga ko štedi novac. Bankarski službenik predstavlja prirodnog savetnika za sve osobe koje nastoje da uvećaju svoju štednju, zato je bankarsko osiguranje postalo važno u Evropi i postaće bitan kanal prodaje u Srbiji“, istakao je Diego de Gennaro (Dijego De Đenaro), zamenik generalnog direktora Delta Generali Osiguranja.

Pored klasičnih oblika ulaganja poput ulaganja u bankarsku štednju, uvođenje novog vida investiranja kroz bankarsko osiguranje - štednja osiguranjem omogućuje klijentima da na osnovu sopstvenih sklonosti i želja izaberu koliko žele da ulože u koji od raznovrsnih finansijskih proizvoda koje banka nudi i na taj način urade optimizaciju svoje štednje.

Dodavanjem osiguravajućih usluga svojoj ponudi banka obezbeđuje širu lepezu usluga svojim klijentima, dok osiguravajuće kompanije preko mreže bankarskih ekspozitura dobijaju razgranatiju distribucionu mrežu i postaju bliže većem broju klijenata.

Banke kao kanal prodaje životnih osiguranja imaju značajnu ulogu u velikom broju zemalja zapadne Evrope. U Španiji se čak 73 odsto od ukupno ugovorenih polisa životnih osiguranja proda kanalima bankarskog osiguranja. U Francuskoj i Italiji taj procenat prelazi 60 dsto, dok se više od polovine polisa životnih osiguranja u Belgiji ugovori za šalterima banaka.

Trend bankarskog osiguranja je sve popularniji i u zemljama centralne i istočne Evrope. U Poljskoj se ove godine očekuje da premija bankarskog osiguranja dostigne 12, u Rumuniji oko 11, a u Hrvatskoj više od osam miliona evra.

Generali Group (Đenerali grupa) u zemljama centralne i istočne Evrope, kao što je Češka, Slovenija, Ukrajina, Poljska i Rumunija, ima razvijenu prodaju finansijskih proizvoda osiguranja kroz banke.

Banca Intesa i Generali grup uspešno sarađuju u bankarskom osiguranju u Hrvatskoj, Mađarskoj i Slovenij, a od sada i u Srbiji.